

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO Edital 01/2024 PPG-DGC

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Direito e Gestão de Conflitos torna pública a retificação ao Edital nº 01/2024, publicado no site <https://www.uniara.com.br/ppg/direito/processo-seletivo/>, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

Onde se lê:


APÊNDICE II:**CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

DESCRIÇÃO DA ETAPA	DATA
Publicação do Edital	10/05/2024
Período de inscrições no processo seletivo	11/05 a 19/07/2024
Realização da Arguição Da Carta de apresentação.	03/06 a 26/07/2024
Início do período de matrícula inaugural para os aprovados	29/07/2024
Final do período de matrícula inaugural	02/08/2024

Lê-se:

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

DESCRIÇÃO DA ETAPA	DATA
Publicação do Edital	10/05/2024
Período de inscrições no processo seletivo	11/05 a 26/07/2024
Realização da Arguição Da Carta de apresentação.	03/06 a 26/07/2024
Início do período de matrícula inaugural para os aprovados	29/07/2024
Final do período de matrícula inaugural	02/08/2024



Prof. Dr. Edmundo Alves de Oliveira
Coordenador